
【家庭数配付】 

■■皐月を迎えるにあたって■■                 
校長 中道 惠美子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

丸ちゃんファミリー５月号 

令和６年４月３０日発行 

 

 

 

 

まるちゃん 
船橋市立丸山小学校 〒273-0048 船橋市丸山 4－43－1  電話 047-439-2123 

丸山小 HP(http://www.city.funabashi.lg.jp/gakkou/0001/maruyama-e/index.html) 
１ 水 全校朝会  16 木 尿検査③ 

２ 木 5 校時日課 尿検査② 17 金  

３ 金 憲法記念日 18 土  

４ 土 みどりの日 19 日  

５ 日 こどもの日 20 月 運動会係児童打合せ② 

６ 月 振替休日 21 火 教育相談日 

７ 火  22 水 創立記念日 

８ 水 
委員会活動 
PTA 運営委員会 

23 木  

９ 木  24 金 運動会前日準備 

10 金 学校運営協議会 25 土 第 49 回運動会 

1１ 土  26 日  

12 日  27 月 振替休業日 

13 月 

職員会議 5 校時日課 

1 年 5 校時日課開始 

1･4 年心電図検査 

28 火 尿検査④ 

29 水 1･3･5 年眼科検診 

14 火 
運動会係児童打合せ① 
1･3･6 年 3 組内科検診 30 木  

15 水 千教研 31 金 
1 年水うがい練習 
3 組ブロック交流会 

  

   ｢ルールやマナーを守って生活しよう」 

■■第４９回入学式■■ 

 ４月１０日（水）に第４９回入学式を実施しました。今年度 

の新入生は､男子２８名、女子２３名の５１名です。式の中で 

行われた「新入生呼名」では、一人一人、元気いっぱいに返事 

をしていました。丸ちゃんファミリーの一員として、これから 

楽しい学校生活を送ってほしいと思います。 

■■避難訓練■■  
４月１９日(金）に今年度第 1回目の避難訓練を行いました。 

 今回は、地震の発生後給食室から火災が発生する想定での訓 

練で、１年生と３組は初めての避難訓練ということで避難の仕 

方を、２～６年生は進級し教室が変わったので避難経路を確認 

することを目的として行いました。訓練では児童は「お・し・ 

も」（おさない・しゃべらない・もどらない）の約束守り、真 

剣に取り組むことができました。 

学校ネットパトロール実施について 

 船橋市教育委員会では、児童生徒がインターネット上でのトラブルに巻き込まれる危険性がある
書き込みや不適切な画像等の早期発見・早期対応を行うことで、いじめや犯罪被害等から児童生徒
を守るために、学校ネットパトロールを実施しております。 
 つきましては、特に問題のある投稿・書き込み等が検出された場合には、投稿削除などのご協力
をいただくこともございますので、ご理解ご協力お願いいたします。 
 また、インターネットのサイト上に誹謗中傷や個人情報等が掲載されている等、きになることが
ございましたら、学校へご連絡ください。 

６月の主な行事予定 

 3日(月) 全校朝会 
5日(水) 委員会活動 
6日(木) わんぱく活動顔合わせ 
     1･6年耳鼻科検診 
7日(金) フッ化物洗口開始 

10日(月) 職員会議 5校時日課      
12日(水) 千教研 
13日(木) 1･3･6年歯科検診 
19日(水) 5年校外学習 
      3組見学会 
20日(木) わんぱく活動開始 
      2･4･5年 3組歯科検診 
22日(土) 土曜参観 
      6年修学旅行説明会 
      学校運営協議会 
24日(月) 振替休業日 
26日(水) 委員会活動 
27日(木) 個人面談① 
      わんぱくポスター作り 
28日(金) 個人面談② 

先日はお忙しい中、学級懇談会にご出席いただきましてありがとうございました。 
新しい先生や子供たちとの出会いから、１か月が経ちました。子供たちが元気に過ごしている

様子がたくさん見られます。こうして子供たちが元気に登校できるのも、保護者、スクールガー
ドの皆様、図書読み聞かせボランティアの皆様、地域の方々による助け合いの方々が温かく見守
ってくださっているおかげです。心より感謝申し上げます。 
さて、先日、１年生を迎える会が行われました。「1 年生に楽しんでもらえる会にしよう」と児

童会の皆さんを中心に、クイズやゲーム、そして各学年からのプレゼントがありました。迎える
会をとおして、みんなで楽しむすばらしさを味わったことと思います。 
これから運動会練習が始まります。行事等での様々な体験が 

子供を成長させていきます。係活動や競技に精一杯取り組み、 
当日は練習の成果が十分に発揮でことを願っています。練習期 
間中は、気温差が激しいことが予想されます。生活のリズムを 
整え、元気に登校できるようご協力くださいますようお願いし 
ます。保護者や地域の皆様には、練習や当日の放送等の音でご 
迷惑をおかけいたしますが、何卒、ご理解ご協力を賜りますよ 
うお願い申し上げます。 

※裏面に下校時刻表を掲載していますのでご確認ください。 
※予定が変更、中止となることもあります。ご了承ください。 

新配信メールについて 

 昨年度まで利用しておりました「船橋市学校配信メール」が 4 月末をもちましてサービスが終了となりま
した。それに伴い、保護者の皆様には、新しく導入されましたメールサービス「学校安心メール」への登
録をお願いしているところです。5 月 7 日(火)１０：００に再度テストメールを配信いたしますので、登録が
できているかご確認お願いします。メール配信登録でご不明な点等がありましたら、株式会社テクノミッ
クス（qa@tmix.co.jp）または学校までご連絡ください。子供たちの安全を守り、学校活動を円滑に行うた
め、保護者全員のご登録をお願い致します。 

春季大運動会について 

５月２５日に第 49回春季大運動会を実施いたします。先日、「第 49回春季大運動会のお知らせ」
を配付しました。実施内容及び注意点を記載しましたので、ご覧ください。また、今週より、各学
年で運動会練習が始まりました。各学年の学年だより等で、運動会関係の連絡やお知らせ・お願い
をします。お忙しいところ申し訳ございませんが、ご協力をお願いいたします。 

地域の方々にお世話になっています 

登下校時、学区の危険箇所にスクールガードの方々が立って、子供たちの見守りをしてくださっ
ています。子供たちから進んで感謝の気持ちをこめた挨拶をし、元気な姿を見せてほしいと思いま
す。たすけあいの会の方々は、毎月１回、学校敷地内の除草作業や清掃活動に取り組んで、学校を
きれいにしてくださっています。図書ボランティアの方々は､各学年への本の読み聞かせを計画し
てくださっています。丸山小の子供たちのために、いつもありがとうございます。 
尚、読み聞かせのボランティア・スクールガードなど、現在募集中ですので、お気軽に興味・関

心をお持ちの方は、学校までお問い合わせください。これからも、継続していくために、ぜひご参
加くださいますようお願い申し上げます。 

mailto:qa@tmix.co.jp


 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身の安全を守るために 

日が長くなってきました。近隣で不審者に関する情報もありました。今一度、お子様の身の安
全を守るために、以下のことについてご家庭でも、声かけをお願いします。 
○出かける時は、「だれと・どこへ・何をしに・いつ帰るか」を家の人に必ず伝えてから出かける。 
○人気のないところで遊んだり、一人だけで遊んだりしない。 
○知らない人にはついて行かない。 
＜「いか・の・お・す・し」＞ 
知らない人についていかない。車にのらない。おお声を出す。すぐ逃げる。しらせる。 

○５時３０分の放送が流れるまでに、家へ帰る。 
※もし、不審者に遭遇した場合は、速やかに 110番通報するようにお願いします。   

放課後の子供たちの過ごし方について 

放課後の子供たちの過ごし方について、以下のことについて子供たちに指導していきますので、ご家
庭でも、声かけお願いします。 
◯人の家の敷地や駐車場、道路などで遊んではいけない。 
◯大きな声を出すなど、周りの人に迷惑をかけるようなことは行わない。 
◯公園で遊ぶ際には、ルールを守って遊ぶ。（丸山小学校周辺の公園は、ボールの使用は禁止で
す。） 

  放課後の過ごし方については今一度、ご家庭で確認してください。よろしくお願いします。 


